
 

 

 

 

Wir haben das Netz der Zukunft – und das Netzwerk für Deine Zukunft. Werde Teil von Vodafone und unterstütze 

uns dabei, jeden Tag ein Stück besser zu werden. Entdecke Deine Möglichkeiten als 

 

Pflichtpraktikant (m/w) Consumer Services & Innovation 

in Düsseldorf - VOD000BO0 

We’re at our  
best when  
you’re at yours. 
 

Vodafone 

Power to you 

 

Du tauchst ein in die Zukunft der Kommunikation. Und lernst von Leuten, die leidenschaftlich neugierig sind. Mit 

erfahrenen Kollegen suchst Du gemeinsam nach den besten Lösungen. Profitiere von ihrem Know-how und bringe 

Deine eigenen Ideen ein. Lass Deinem Potenzial freien Lauf und erforsche mit uns, welche Chancen in der Tele-

kommunikationswelt von morgen stecken. 

  

Das sind Deine Herausforderungen: 

 Unterstützung bei der Einführung von neuen Produkten im Bereich Internet of Things 

 Übergreifende Interaktion mit relevanten Fachbereichen & Stakeholdern im nationalen und internationa-

len Umfeld 

 Mithilfe bei der Erstellung und Umsetzung von Vermarktungskonzepten 

 Durchführung von Marktwettbewerbs- und Strategieanalysen 

 Anfertigung und Durchführung von Nutzerbefragungen, sowie Vorbereitung von Kundenevents und Mes-

sen 

 

Das bringst Du mit: 

 Sehr gute Studienleistungen im Bereich Wirtschafts- oder Kommunikationswissenschaften mit Schwer-

punkt Marketing. Idealerweise ein bereits absolviertes Praktikum im Marketing- oder Medienumfeld. 

 Selbständigkeit, Engagement und Kommunikationsstärke 

 Gute Englischkenntnisse und sicheren Umgang mit MS Office (Excel, Word und MS PowerPoint)  

  

Das können wir Dir bieten: 

Spannende Aufgaben • Tiefe Einblicke in einen internationalen Großkonzern und den besten Arbeitgeber Deutsch-

lands • Flexible Arbeitszeiten (Gleitzeit bei einer 38,5 Stunden Woche) • Verbinde Theorie und Praxis im Rahmen 

einer Abschlussarbeit im Anschluss an Dein Praktikum • Knüpfe Kontakte für Deinen Berufseinstieg und vernetze 

Dich mit Deinen Kollegen und Schnittstellen • Werde Teil unseres Nachwuchs Förderprogrammes "Talent Circle" 

  

Wann? 

Ab sofort in Vollzeit für Dein Pflichtpraktikum von 3-6 Monaten. 

 

Gestalte die beste Zukunft aller Zeiten zusammen mit Vodafone. 

 

 


